Тематичне  оцінювання-10 клас.
Тема:   ЯДРО.  МІТОЗ.

Початковий рівень.

1.Ядро-обов язковий компонент будь-якої еукаріотичної клітини:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-у деяких випадках.
2.Ядро-немембранна органела:
 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-у деяких випадках.
3.Клітинний цикл складається з інтерфази та періоду поділу клітини:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-у деяких випадках.
4.Інтерфаза-це складова поділу клітини:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-у деяких випадках.
5.Фотосинтез-це процес утворення неорганічних сполук з органічних:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-у деяких випадках.
6.У процесі фотосинтезу вуглекислий газ поглинається листками рослин:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-ні;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-у деяких випадках.
Середній рівень.

1.Інфузорія туфелька-представник організмів:
 FORMCHECKBOX 
-неядерних;
 FORMCHECKBOX 
-одноядерних;
 FORMCHECKBOX 
-двоядерних;
 FORMCHECKBOX 
-багатоядерних.

2.Вегетативне ядро забезпечує функції:

 FORMCHECKBOX 
-синтезу;
 FORMCHECKBOX 
-розмноження;
 FORMCHECKBOX 
-виділення;
 FORMCHECKBOX 
-дихання.

3. Хромосоми несуть:

 FORMCHECKBOX 
-білки;
 FORMCHECKBOX 
-нуклеїнові кислоти;
 FORMCHECKBOX 
-гени;
 FORMCHECKBOX 
-АТФ.

4.Останньою фазою мітозу є:
 FORMCHECKBOX 
-профаза;
 FORMCHECKBOX 
-анафаза;
 FORMCHECKBOX 
-телофаза;
 FORMCHECKBOX 
-метафаза.

5.Процес спіралізації хромосом відбувається під час:

 FORMCHECKBOX 
-профази;
 FORMCHECKBOX 
-анафази;
 FORMCHECKBOX 
-телофази;
 FORMCHECKBOX 
-метафази.

6.Яка енергія необхідна для процесів фотосинтезу?

 FORMCHECKBOX 
-хімічна;
 FORMCHECKBOX 
-механічна;
 FORMCHECKBOX 
-світлова;
 FORMCHECKBOX 
-атомна.

Достатній рівень.

(питання може містити декілька правильних відповідей)

1.Ядерний матрикс містить:

 FORMCHECKBOX 
-ядерний сік;
 FORMCHECKBOX 
-вуглеводи;
 FORMCHECKBOX 
-ядерця;
 FORMCHECKBOX 
-нитки хроматину.

2.Хроматин утворений:

 FORMCHECKBOX 
-ліпідами;
 FORMCHECKBOX 
-білками;
 FORMCHECKBOX 
-вуглеводами;
 FORMCHECKBOX 
-нуклеїновими кислотами.

3.Каріотип-це сукупність:

 FORMCHECKBOX 
-генів;
 FORMCHECKBOX 
-хромосом;
 FORMCHECKBOX 
-ядер;
 FORMCHECKBOX 
-клітин.

4.Нитки веретена поділу утворюються під час:

 FORMCHECKBOX 
-профази;
 FORMCHECKBOX 
-анафази;
 FORMCHECKBOX 
-телофази;
 FORMCHECKBOX 
-метафази.

5.Фотосинтез містить такі фази:

 FORMCHECKBOX 
-світлову;
 FORMCHECKBOX 
- темнову;
 FORMCHECKBOX 
-денну;
 FORMCHECKBOX 
-нічну.
6.Фотосинтез ґрунтується на реакціях:

 FORMCHECKBOX 
-заміщення;
 FORMCHECKBOX 
-приєднання;
 FORMCHECKBOX 
-розкладу;
 FORMCHECKBOX 
-окисно-відновних.

Високий рівень.

1.Чому у рослинних клітинах,які містять хлоропласти, кількість мітохондрій

менша,ніж у клітинах тварин. Відповідь обґрунтуйте.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2.Опишіть процеси,які відбуваються під час метафази мітозу.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3.Схематично зобразіть будову мітотичної хромосоми та зазначте її складові.
